OKpyXHOCTW
KacaTtenbHas K OKpYy>XHOCTU, CeKyLluan



OKpyXHOCTH
2eomempusi(c.78)

B yron C BennynHon 83° BNncaHa OKPY>XHOCTb,

KOTopaa KacaeTcs CTOPOH yrna B ToYkax A u B,
Touka O — UeHTp oKpyxHocTWn. Hangute yron AOB.

OTBeT ganTte B rpagycax.
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OKpyXHOCTH
2eomempusi(c.81)

KacatenbHble B To4Kax A 1 B K OKpY>XHOCTHU
C ueHTpoMm B Touke O nepecekarTcs nog yrriom 72°.
Hanoute yron ABO. OTBeT gante B rpagycax.
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KacaTtenbHas K OKPY>XHOCTMU
2eomempusi(c.1)

Uepes Touky A, nexatllyto BHE OKPY>KHOCTMH,
npoBeaeHbl Ase npsameie. OgHa npsiMasi KacaeTcs
OKpYy>XHOCTU B To4Ke K. [lpyrada npamasa nepecekaet
OKPY>XXHOCTb B Touykax B u C, npuyem AB=4, AC=64.

Hangute AK.
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KacaTtenbHas K OKPY>XHOCTMU
2eomempusi(c.1)

Xopabl AC n BD okpyXHOCTU nepecekatoTcd B
Touke P, BP=4, CP=12, DP=21. Hangute AP.
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KacaTtenbHas K OKPY>XHOCTMU
2eomempusi(c.1)

Uepes Touky A, nexatllyto BHE OKPY>KHOCTMH,
npoBeaeHbl Ase npsamelie. OgHa npsiMasi KacaeTtcs
OKPY>XHOCTWN B To4ke K. [lpyraa npamasa nepecekaer
OKPY>XHOCTb B Touykax B u C, npuyem AB=4, AC=64.
Hangute AK.
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KacaTtenbHas K OKPY>XHOCTMU
2eomempusi(c.79)

B yron C BennynHon 107° BnincaHa OKPY>KHOCTb,
KOTOpasa KacaeTcsa CTOPOH yrina B Todkax A u B,

Touka O — UeHTp oKkpyxHocTu. Hangute yron AOB.
OTBEeT ganTte B rpagycax.




KacaTtenbHas K OKPY>XHOCTMU
2eomempusi(c.82)

KacatenbHblie B ToO4Kax A 1 B K OKpY>XHOCTHU
C ueHTpomM B Touke O nepecekaroTcsa noa
yrnom 38°. Hangute yron ABO. OTtBeT gante B

rpagycax.




KacaTtenbHas K OKPY>XHOCTMU
2eomempusi(c.22)

Xopabl AC n BD okpyXHOCTU nepecekatoTcd B
Touke P, BP=4, CP=12, DP=21. Hangute AP.



UeTbipexyronbHUKk ABCD BnncaH B OKPY>XXHOCTb.
[Mlpamble AB n CD nepecekarloTcsa B
Touke K, BK=6, DK=10, BC=12. Hangute AD.
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